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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
к награждению:
нагрудным знаком отличия Министерства антимонопольного
регулирования и торговли "Выдатнiк бытавога абслугоўвання"; 
нагрудным знаком Министерства антимонопольного регулирования и торговли «Выдатнік гандлю Рэспублікі Беларусь»;
Почетной грамотой Министерства антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь;
об объявлении Благодарности Министра антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь

1. Фамилия, собственное имя, отчество (при его наличии) Романов Петр Петрович
2. Место работы, должность ОАО «Б», директор
3. Число, месяц, год рождения 23.11.1957
4. Образование высшее
5. Сведения  о  награждениях  и  поощрениях,  в   том  числе   Министерства
антимонопольного регулирования и торговли  Республики Беларусь (чем, когда) в 2017 году объявлена Благодарность Министра антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь или указать иные награждения (если имеются), либо (не награждалась)
6. Общий стаж работы 38 лет
7. Стаж работы в сфере (с отражением сферы деятельности) 23 года
8. Характеристика с указанием заслуг, за которые представляется к награждению (нагрудным знаком отличия Министерства антимонопольного регулирования и торговли "Выдатнiк бытавога абслугоўвання", нагрудным знаком Министерства антимонопольного регулирования и торговли «Выдатнік гандлю Рэспублікі Беларусь», Почетной грамотой Министерства антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь, об объявлении Благодарности Министра антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь) четкая конкретизация оснований, по которым решается вопрос о награждении.
Далее в тексте необходимо отразить деловые и личностные качества работника, его организаторские способности, умение работать с людьми, степень владения современными методами управления, информационными технологиями, способность стратегически мыслить, брать на себя ответственность, а также дать объективную оценку практической деятельности (с минимальным отражением характеристики количественными показателями, которые представляются в справке об основных экономических показателях работы организации. И иные заслуги более полно характеризующие кандидата.
С обязательным отражением вопросов состояния трудовой и исполнительской дисциплины.
(За 2019 год и текущий период 2020 года трудовой деятельности привлечение к дисциплинарной и иной ответственности, а также неснятых и непогашенных дисциплинарных взысканий не имеет).
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